
 

PISMO ZAVEZE 
                              slovenske schönstattske družine  8/XIII          
       AVGUST 2025 

MARIJA VSTOPA V NEBEŠKO SLAVO 
 
 
 

A   V imenu: + Očeta, + Sina + Svetega Duha!   Amen! 
 

 Pesem: Oče, slavim Te, … 1.-3. kitica ali druga po izbiri.    
 

           Uvodne misli: 
 

B Upanje in veselje, moč in luč! V to 

zaupamo in se ne bojimo! Za nekatere 

je to hrepenenje; za druge upanje in 

obljuba. Sredi poletja, kmalu po 

prazniku Marijinega vnebovzetja, spet 

obhajamo našo obnovo Zaveze 

ljubezni. Vsi prisrčno dobrodošli! Kako 

dobro je, da smo spet skupaj, da 

okrepimo svoje upanje in veselje v sebi 

in drug v drugem. Kako dobro je, da 

smo se zbrali, da bi se prepričali, da 

smo zares še istih misli in, da nas 

podpira Zaveza ljubezni. Kako dobro 

je, da imamo dobre temelje, na katerih 

lahko spodbujeni z zaupanjem, živimo 

in ljubimo, celo ob soočenju s 

svetovnimi krizami in vojnami, s skrbmi in stiskami tega našega časa. Morda tudi na zelo osebni 

ravni. Družbene in osebe krize, sooblikujejo križ, ki ga nosimo.  
  

A Vse to zmoremo zato: ker smo že odrešeni in ker nam je to odrešenje obljubil naš Bog; ker je 

naš Odrešenik sredi nas; ker lahko živimo z nogami na zemlji, z glavo, srcem in duhom pa v 

nebesih; ker nam je Božja Mati Marija pri tem svetal vzor; ker nam Bog želi, da živimo polno 

življenje. Zavedamo se, da to ni vedno tako preprosto, zato se povezani obrnimo k našemu 

Odrešeniku in mu izrazimo, našo potrebo po odrešenju. Odložimo to, kar je neodrešeno. Naj 

v nas raste gotovost, da lahko živimo kot odrešeni in svobodni, ker ta dar od Boga že imamo.  
 

B     Pogosto se počutimo ujete v svojih strahovih, malodušju, sebičnosti ali pomanjkanju ljubezni. 
 

- trenutki tišine - 
 

A  Pogosto se počutimo nesvobodne, delujemo po starih vzorcih, ki bi jih tako radi premagali.   
 

- trenutki tišine - 
 

B     Pogosto pred Tebe Bog odlagamo vse tisto, kar nam teži srce in se oprijemljemo Marijine roke.  
 

- trenutki tišine - 
 

A Dobri Bog! To nenehno spreobračanje k Tebi, je včasih za nas prav izčrpavajoče. Zaradi tega 

doživljamo različne stiske. Lahko pa to sprejmemo tudi, kot Tvoje povabilo k rasti in razcvetu. 

Smo odrešeni ljudje, a hkrati smo tudi nesvobodni in omejeni. Razrahljaj in sprosti v nas tisto, 

kar nam otežuje življenje in nas utrdi v svoji ljubezni. Amen!      
     

Pesem: Oče, združi nas, … ali druga po izbiri.    
 

 

https://cutt.ly/BrFaGfog  
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B Božja beseda, Lk 13, 10-17 Jezus v soboto ozdravi sključeno ženo: „10 V soboto je učil v neki shodnici. 

11 In glej, tam je bila tudi žena, ki je že osemnajst let imela duha bolezni. Bila je sključena in se 

sploh ni mogla vzravnati. 12 Ko jo je Jezus videl, jo je poklical k sebi in ji rekel: »Žena, rešena si svoje 

bolezni.« 13 Položil je nanjo roke in takoj se je vzravnala in slavila Boga. 14 Oglasil pa se je predstojnik 

shodnice. Nejevoljen je bil, ker jo je Jezus ozdravil v soboto, in je govoril množici: »Šest dni je, v 

katerih je treba delati. Ob teh dneh torej prihajajte in se dajajte zdraviti, ne pa na sobotni dan.« 15 

Gospod pa mu je odgovoril: »Hinavci! Ali ne odveže vsak od vas v soboto svojega vola ali osla od 

jasli in ga žene napajat? 16 Te pa, ki je Abrahamova hči in jo je satan zvezal za – poslušajte – 

osemnajst let, ni bilo potrebno rešiti te vezi na sobotni dan?« 17 Ko je to govoril, je bilo vse njegove 

nasprotnike sram, vsa množica pa se je veselila vseh veličastnih reči, ki jih je delal.” 
 

- trenutki tišine - 

Kratka meditacija: 
 

B  Zvezan - v verigah - nesvoboden - upognjen - zgrbljen – trpeč. In tu je nekdo, - ki te pozorno 

gleda. Odrešen si svojega trpljenja, verige odpadajo, hrbet postaja raven, spet stojiš pokonci 

in v tebi raste moč, da si lahko popoln človek. Odrešen si svojega trpljenja! Odrešen si! 
 

Jezus Kristus naš Odrešenik: 
 

A Živeti odrešeno življenje! Hoditi skozi življenje 

pokončno, notranje svobodno in povezano. To se 

sliši čudovito in je dar našega Boga. To je Njegov klic 

nam, to je Njegova obljuba, Njegova ljubezen. In to 

lahko čutimo vedno znova in znova. Doživljamo, da 

na Njegovi poti rastemo v to notranjo in zunanjo 

svobodo. Za to se Ti Jezus Kristus, zahvaljujemo! 
 

Vsi  Jezus Kristus, naš Odrešenik! Zahvaljujemo se Ti za 

Tvoje zdravilno delovanje, za Tvojo blagodejno 

bližino, za Tvoj ljubeči pogled, pod katerim lahko 

odvržemo vse, kar nas hromi in omejuje. 
 

B  Živeti odrešeno življenje! To je tudi naše hrepenenje, 

naš „še ne.“ Čutimo, da smo zvezani in včasih 

vkovani v suženjstvo in odvisnost. Ker nas spletke in 

hromeče izkušnje puščajo majhne in nas spet in spet 

potiskajo nazaj. Tudi tukaj smo na poti z Jezusom, ki 

pozna našo šibkost in omejitve. Za to se Ti Jezus 

Kristus, zahvaljujemo! 
 

Vsi  Jezus Kristus, naš Odrešenik! Zahvaljujemo se Ti, ker 

poznaš vse naše hrepenenje, vso našo človeško 

slabost in nam hočeš biti blizu tudi v tem pogledu. 
 

A    Živeti odrešeno življenje! To je nekakšna napetost in razpetost. To je blagoslov in hkrati 

vsakodnevni izziv. To je naš „da in še ne.” Živeti odrešeno življenje je spodbuda in hkrati izziv. 

Jezus vse to ve in nas vabi, naj vedno bolj sledimo njegovi osvobajajoči poti. 
 

Vsi  Jezus Kristus, naš Odrešenik! Zahvaljujemo se Ti, da lahko s Teboj hodimo po tej vznemirljivi 

poti odrešenja in, da vsak dan znova, vsakega posebej vabiš in spodbujaš. 
 

B  Živeti odrešeno življenje! To je naš vsakdanji izziv. Kako bi živeli, če bi bili resnično svobodni? 

Če bi tej spodbudi popolnoma zaupali? Kaj vse bi bilo mogoče v našem življenju, če bi lahko 

storili več, kot verjamemo? Kakšno bi bilo naše življenje, če bi resnično verjeli, da Jezus Kristus 

deluje v našem življenju in nas osvobaja vsega, kar nas drži majhne in omejene? 
 

Vsi  Jezus Kristus, naš Odrešenik! Zahvaljujemo se Ti, da želiš naše svobode in našega življenja v 

Tvoji polnosti. V Tvoji polnosti želimo vedno bolj in bolj zoreti. Amen! 
 

https://cutt.ly/GrFaHI5M   

https://cutt.ly/GrFaHI5M
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https://cutt.ly/ArUkrCJ1   

https://cutt.ly/krFaJjlX    

https://cutt.ly/PrFaKO09   
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https://cutt.ly/DrFaZbzP   

Pesem: Darujemo Gospod, …  1.-3. kitica ali druga po izbiri.   
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5: 
 

V Zavezi ljubezni s Teboj: 
  

B    Obstaja čudovita Marijina slika, v več izvedbah: Marija, ki razvezuje vozle. Na sliki je Žena, ki 

drži v roki dolg trak z nešteto vozli, ki ji razvezan drsi skozi prste. Ko danes obnavljamo Zavezo 

ljubezni, naj se v nas prebudi tudi ta podoba. Marija nam pomaga razvezovati vozle našega 

življenja, da bi lahko povezani v ljubezni, dozoreli v odrešenju in svobodi. 
 

Vsi Marija, Ti razvezuješ vozle človeštva. 

 Prinašamo Ti, to kar nas veže in omejuje, 

 prinašamo Ti tisto, česar v slepoti ne moremo prepoznati, 

 prinašamo Ti svoje srce, ki je včasih brez ljubezni, 

 prinašamo Ti naš upognjeni hrbet, 

 prinašamo Ti svoje ohromele ude, 

 prinašamo Ti tisto, česar ne moremo ali nočemo več slišati, 

 prinašamo Ti tisto, kar nas skrbi in nas drži v strahu, 

 prinašamo Ti vozle našega sveta, 

 prinašamo Ti ljudi, ki so ujeti v vojnah in krizah, 

 prinašamo Ti stvarstvo, ki trpi zaradi neodgovornih ljudi, 

 prinašamo Ti stisko našega sveta, ki potrebuje odrešitev. 

 Marija, razvezovalka vozlov, prinašamo Ti naš svet. 
 

A    Marija, odrešena žena. S svojim „da” si privolila v Božjo odrešujočo moč. Dala si se na 

razpolago, da je Odrešenik lahko deloval v našem svetu. S Tvojim Vnebovzetjem so bile 

premagane človeške meje. Ti si simbol odrešenega človeka. S Teboj ob sebi, lahko nadaljujemo 

pot odrešenja. Zato se s Teboj ponovno povezujemo v Zavezi ljubezni. Prav tako se dajemo 

na razpolago povsod, kjer smo lahko mala pomoč, Jezusu Odrešeniku in Tebi Soodrešenici.  
 

- Trenutki tišine. Svoje prispevke, na lističih ali v duhu, položimo v Vrč. - 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

B Obnovimo Zavezo Ljubezni: 
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, …  1. ÷ 3. kitica ali druga po izbiri 

 

Prošnje: 
 

A  O Bog, s hrepenenjem se obračamo k Tebi, Odrešeniku človeštva:   
 

B Prosimo Te zase in za vse ljudi, ki so ujeti v občutke krivde. - 
 

Vsi  Prosimo Te usliši nas! 
 

A  Prosimo Te zase in za vse ljudi, ki smo ujeti v zasvojenost in odvisnost. - 
 

B Prosimo Te zase in za vse ljudi, ki smo ujeti v laži in samoprevare. -  
 

A  Prosimo Te zase in za vse ljudi, ki živimo v nezdravih odnosih, ki povzročajo bolezen. - 
 

https://cutt.ly/ArUkrCJ1
https://cutt.ly/krFaJjlX
https://cutt.ly/PrFaKO09
https://cutt.ly/4rFaLcZW
https://cutt.ly/DrFaZbzP
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https://cutt.ly/TrFaNT2l  

B Prosimo Te za nas in vse ljudi, ki težko verjamemo v Tvojo odrešujočo moč. - 
 

A  Prosimo Te za ... .- navedimo še svoj-e namen-e   - nekaj trenutkov tišine - 
 

B  Odkupljeni smo in hkrati še nismo v celoti odrešeni. Toda Ti si tu in nas vedno znova spodbujaš, 

da Ti sledimo. Za vse to se Ti zahvaljujemo! Amen! 
 

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov za naše poslanstvo:   
  

A »Naj se zgodi!« je rekel Jezus, Janezu Krstniku, ko se mu je dal krstiti. »Naj se zgodi!« je rekel 

Jezus Magdaleni, ko jo je osvobodil demonov. »Naj se zgodi!« je rekel Jezus slepemu, ko mu 

je ozdravil vid. »Naj se zgodi!« govori Jezus tebi in meni, da izpolniva Očetovo voljo, da 

spregledava, da lahko spet hodiva, da sva osvobojena hudega, da ... »Naj se zgodi!«  
 

B Dobri Bog, ker me ljubiš, ker ljubiš vsakega izmed nas, ker ljubiš vse ljudi, si nam dal Odrešenika. 

Tvoja roka je darežljivo iztegnjena proti nam. Vedno. A tudi od nas je odvisno, če se pustimo 

odrešiti. Od nas je odvisno, če Ti dovolimo, da v nas deluješ in nas vodiš v svobodo, da bo v 

nas več življenja. Prosimo Te za Tvojo dobro besedo, za Tvojo spodbudo, za Tvoj blagoslov.  
 

A  ›Gospod naj vas blagoslovi in vas varuje! Gospod naj da sijati svoje obličje nad vami in naj vam 

bo milostljiv! Gospod naj dvigne svoje obličje nad vas in vam podeli mir!‹ prim 1Mz 6, 24-26 
 

B  Naj vas vse blagoslovi in varuje, Vsemogočni Bog, + Oče, + Sin in + Sveti Duh! 
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Bodi nam pozdravljena, …  1. ÷ 3. kitica ali druga po izbiri      

                                                                                                                                                                                          Regina Hagmann, München 

 

 
 
 

  

 
 

 
 

 
 

 
MARIJA VZOR ODREŠENEGA ČLOVEŠTVA 

 

                                                       Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Pomislimo, če bi tedaj, kadar bi nas ljudje morali na kratko opisati, lahko rekli, da smo oseba za 

katero se očitno vidi, da živi tako, kot, da je že odrešena? Sredi meseca, to je 15. avgusta, 

praznujemo Vnebovzetje Marije. To je praznik, kateri našemu prizadevanju za popolnost in 

odrešenje, kaže vzor v osebi Božje Matere. Vnebovzetje Marije nam sporoča, da lahko preprosta oseba doseže 

odrešenje, če le hodi s Kristusom, tako kot je hodila Marija. Ona je simbol in vzor prave drže Božjega otroka. 

Ona je vzor nam ljudem, saj je bila tudi sama človek. Njena življenjska drža, nam je predstavljena, kot ideal na 

poti k popolnosti. Tako vsaj v veri izpovedujemo, toda ali zares verjamemo, da smo odrešeni? To si bolj težko 

predstavljamo in, ko trčimo na to vprašanje, doživljamo nekakšno napetost. Po eni strani želimo verjeti, da je 

res tako, kakor nam govorita izročilo Cerkve in teologija. Namreč, da smo vsi že odrešeni in, da moramo to 

odrešenje samo še v veri sprejeti. Po drugi strani pa, ko pogledamo svoje vsakdanje življenje, le s težavo 

potrdimo, da živimo po merilih odrešenega človeka - vsaj ne vedno. Menim, da nam ta Marijin praznik sredi 

poletja, prinaša prav to napetost med konkretnim vsakdanjim življenjem in sporočilom odrešenja, ki nas 

popolnoma presega. Seveda smo poklicani, da to napetost zavestno premagujemo.  

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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BOŽJA LJUBEZEN V SVETU: Marija je lik odrešenega človeka. Všeč mi je misel, da je Marijino Vnebovzetje, 

pričevanje, ki prepaja in navdihuje naše vsakdanje življenje. Marija je svetopisemska osebnost, ki je, kot noben 

drug človek, s svojim sodelovanjem nekaj dosegla, nekaj spremenila. To je bil najprej njen DA, ko jo je angel 

vprašal ali je pripravljena v svet ponesti Božjega Sina - Božjo Ljubezen. Kasneje s svojo udeležbo v Kani, ko je 

zaupala brez razmišljanja in k temu spodbudila še preproste strežnike, ki so pomagali, da je Jezus lahko uresničil 

preobrazbo vode v vino. In ne nazadnje, s tem, ko je šla z Njim pod križ, kar nam tudi v najtežjih življenjskih 

urah, ohranja vero v upanje in v odrešenje. Marija je osebnost, vzor in simbol, ki nam očitno kaže na to, kar si 

želimo od vsakega verujočega kristjana: Narediti Božjo ljubezen - osebno in konkretno. Marija ne dela izrednih 

čudežev, ampak preproste in vsakdanje reči. Dela jih na način, da nas spremlja na naših življenjskih poteh in 

ohranja svojo pozornost, do vseh podrobnosti v našem življenju. Enako v Zavezi ljubezni vidimo Marijo, kot 

vzor odrešenega človeka. V Njej vidimo vse, kar oblikuje človeka in človeštvo: od veselja, upanja in gorečnosti, 

do napornih, težkih in bolečih stvari, ki so z njimi povezane. Hoditi in živeti vsakdanje življenje, kot je to delala 

Marija, ne pomeni le prinašati Božjo ljubezen v svet, ampak tudi sodelovati v procesu odrešenja sveta.   
 

VSAKDANJA MARIJINA POMOČ, KOT TEMELJNA IZKUŠNJA: Ob tem, ko praznujemo Zavezo ljubezni v luči 

Marijinega vnebovzetja, se nam pred oči postavi Njena pomoč v naših vsakdanjih preizkušnjah, ko se, kot Marija 

in z Marijo, upodabljamo v Kristusa. Kdor z Marijo sklene Zavezo ljubezni, se s tem poda na pot, na kateri 

morda ne uresniči vedno vsega in v celoti „kot Marija in z Marijo,“ a si kljub temu želi, da jo nenehno spoznava. 

Tudi, kadar ne živimo iz vere v odrešenje, ker je vsakdanje življenje preveč težko ali nam življenje predstavlja 

izzive, pri katerih nam nobena količina lepih besed ne pomaga, je Ona nekaj takega, kot varnostna kopija, je  

varna kopija našega upanja v odrešenje. Tudi takrat, ko tega ne zmoremo ali ravno takrat, ko nam je težko 

verjeti in se morda zdi vera še posebej trda in bi najraje vse odrinili - tudi te izkušnje poznam - potem je Njena 

vera v Zavezo ljubezni v nas, močnejša od naše nevere. Prav zato velja „Nič brez Tebe, ničesar ne brez nas.“ To 

nas vsak nov dan spodbuja k sodelovanju z Božjo ljubeznijo, ki je prišla na svet po Mariji, da začnemo znova. 

Ogenj vedno novih začetkov delovanja Božje ljubezni, postane živ in otipljiv, prav po Zavezi ljubezni.  
 

DEJAVNI V VSAKDANJEM ŽIVLJENJU: Prav v tem je Marijina tiha moč, namreč v zavedanju, da Ona ne nastopa, 

kot nedosegljiv ideal, temveč, kot nekdo, ki zaupa, tvega, upa in se pusti na razpolago.  S tem nam daje zgled, 

kako naj delamo predvsem v drobnih vsakdanjih stvareh. V njenem življenju, se zrcali ves spekter človeških 

izkušenj: veselje, bolečina, negotovost, zaupanje, ... Marija nam kaže, da vere pogosto ne spremljajo bleščeči 

trenutki, ampak se naša vera največkrat oblikuje v bojih in sredi vsakodnevnih izzivov, ter v majhnih pristankih 

na Božjo voljo. To nam mora postati nekaj vsakdanjega. Gre za iskanje odrešenja v vsakdanjem življenju. To je 

tisto, kar doživljamo pri malih dejanjih v Zavezi ljubezni. Ko se zavedamo tega ideala našega življenja, vedno 

bolj notranje rastemo. Učimo se bolj in bolj razumeti in razlagati Božje delovanje v našem življenju. Resneje 

jemljemo medsebojno sodelovanje in prakticiramo vero v karizmo bližnjega.  
 

To so majhne vsakdanje izkušnje, ki naše odrešenje naredijo otipljivo. Nedvomno je koristno, da jih zavestno 

izvajamo. Male, vsakodnevne vaje odrešenja so npr.: Trenutki hvaležnosti, v katerih se ustavite in razmislite, za 

kaj ste danes - sredi vseh izzivov - lahko hvaležni. Morda je to majhna nepričakovana pripravljenost pomagati, 

prijazna beseda, trenutek miru ali pa korak, ki ste ga kljub negotovosti upali narediti. Lahko gre za majhna a 

srčna znamenja upanja, s tem, ko ste nekomu naredili majhno veselje z nasmehom, s telefonskim klicem, s 

pohvalo, ki je bila izrečeno iskreno za spodbudo, z zahvalo za doslej samoumevne, vsakdanje stvari.  

Lepo je, kadar vse kar nam je uspelo in kar je bilo težko, simbolično odložimo v Marijine roke in jo prosimo za 

moč, da naslednji dan spet začnemo podprti z vezjo zaupanja. Mariji lahko darujemo trenutke sprave, ki bodo 

po naši odločitvi, da bomo razrešili spor v družini ali z bližnjim, šele prišli. Preprosto recimo: „Odpuščam ti, naj 

ne bo več plamena razprtije, med nama!“ To bo olajšanje za vse vpletene. Praznovanje Zaveze ljubezni v luči 

Marijinega Vnebovzetja, me navdihuje, da ponovno razumem in sprejmem vsakdanjo moč Zaveze ljubezni.  
 

Tudi vam želim enako in blagoslovljen dan Zaveze ljubezni!  
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - avgust 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

JOÃO LUIZ POZZOBON - „Častitljivi Božji služabnik.” 

 

- Papež Leon XIV. je 20. junija 2025, odobril razglasitev 
dekreta, s katerim je brazilskega diakona in pobudnika 
apostolske pobude „Marije Romarice“ Joãoja Luiza 
Pozzobona, priznal za „Častitljivega Božjega služabnika.“ 
Cerkev tako uradno potrjuje, da je Pozzobon junaško živel 
krščanske kreposti.  
- Ta dogodek je pomemben korak v procesu beatifikacije in 
napolnjuje z veliko hvaležnostjo, zlasti mednarodno 
Schönstattsko gibanje. Priznanje njegovih junaških kreposti, 
je rezultat dolgega in skrbnega postopka preučevanja, ki ga 
je opravil Dikasterij za zadeve svetnikov. Za beatifikacijo še 
vedno manjka cerkveno priznanje čudeža, pripisanega 
Pozzobonovi priprošnji.  
- João Luiz Pozzobon, se je rodil leta 1904, v kraju Cachoeira 
do Sul, v zvezni državi Rio Grande do Sul in umrl leta 1985, v 
kraju Santa Maria. Kot mož, družinski oče in stalni diakon je 
bil globoko zakoreninjen v veri in je desetletja oblikoval 
duhovno življenje številnih ljudi.    
- Sestra M. Alena Engelhardt, odgovorna za apostolsko 
pobudo Marije Romarice v Nemčiji, nas vabi k molitvi za 
Pozzobonovo beatifikacijo: „Vsakega prvega v mesecu ob 
19.00, molimo v Prasvetišču za namen, Rožni venec.”  
 

Molitvi se lahko pridružite na spletni povezavi: https://cutt.ly/1rFaSuBy   
Po Rožnem vencu bo do septembra potekala spodbuda pod naslovom z 

naslovom: »João Luiz Pozzobon - Romar upanja.« 

  

 

 

    

molitev za vsak dan:  

*»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!« 
                                                                 prim. p. JK, 12. september 1941   

*»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti 

 popolnoma izročili na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah.  

 Zaupamo Ti, da boš rešila našo schönstattsko družino velikih nevarnosti našega časa.«  
                                                                                                                                                                  prim. p. JK, avgust 1950 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske 

 schönstattske družine, prosi za nas!  

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske   

 schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo! 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske  

 schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki prihajajo v stik s Tvojimi 

 romarskimi podobami in opogumi vse, ki skrbijo zanje!  

*Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom, nas in ves svet! Amen! 
 

 

Bog povrni vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali vaš dar za tiskano izdajo glasila!  

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                              Lož, 07.08.2025  
 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                  Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://cutt.ly/8rFaJ1nb
https://cutt.ly/ZrFaPOzw
https://cutt.ly/ZrFaPOzw
https://cutt.ly/1rFaSuBy
https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

